



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

汇率波动增加,中行推出外汇宝应对

规避汇率风险可选套期保值

本报3月18日讯(记者 李丹) 3月17日起,银行间即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度由1%扩大至2%。汇率浮动幅度扩大与出国留学、代购、出境旅游成本没有太大直接关系,但为回避汇率等金融风险对企业利润造成的影响,银行人士建议企业套期保值。

3月17日,人民币兑美元即期汇率顺势创下近11个月收盘新低,盘中相对中间价最大偏离幅度达到0.81%。汇率浮动幅度变大以后,一些经常需要进行换汇交易的人有不同的态度。

有的人期望人民币快点儿升值,有的人觉得继续贬值也

不错。业内人士袁先生告诉记者,汇率浮动幅度扩大与出国留学、代购、出境旅游成本没有太大直接关系,可能换得特别多的时候,会差得大一点,所以,有换汇需求的消费者要多关注汇率市场的变化,在汇率比较合适的时候去换汇,免得差价大了后悔。

“人民币汇率扩大波动幅度,就是为了避免出现哪一种单一的涨或者跌的现象,发挥市场在人民币汇率形成中的作用,增强人民币汇率双向浮动弹性,今年以来人民币贬值了1%—2%,我个人看好中国经济,未来人民币也是有升值的可能的,如果只是单一地下跌,

也不符合货币健康发展的规律。”中国银行烟台分行资金业务部产品经理张冠华说,中国银行目前有一款个人外汇宝的理财产品,这款产品主要是针对那些有孩子未来出国留学要用到外币的家庭或者那些未来要用外币的人,他们可以先提前买入外汇宝,进行保值,避免未来人民币贬值外币升值的情况。

此外,张冠华还建议:“有以外币做结算的订单的企业,为了保证经营利润,回避汇率等金融风险对利润造成的影响,这类企业可以办理中行的远期结售汇业务,毕竟企业需要先锁定自己的利润,进行套

期保值,企业没必要去承担汇率波动对订单结算的影响,现在烟台有两三家企业办理了这种业务。”他介绍,现在做套期保值的企业数量跟往年差不多,暂时未发生很大的变化,以前做套期保值的企业现在还在继续做,可能有的到期了,又有新的企业加入进来,业务量和以往差不多。

所谓的套期保值,张冠华举例子说:“比如某个企业有一笔5000万的出口订单,可能国外的企业选择3个月以后以美元结算,企业为了防止3个月后人民币升值,可以先结汇锁定利润,避免有可能出现的汇率损失。”



鸡苗价格走高 益生民和均涨停

本报3月18日讯(记者 李娜) 淡去了H7N9的影响,再加上鸡苗价格和毛鸡的上涨,18日上午,烟台本土家禽养殖企业,益生股份(002458)和民和股份(002234)双双涨停。

18日,民和股份,高开高走,在当日11点15分涨停,报7.59元。自早上开盘,该股成交1.32亿元,是前一交易日全天成交额3201万元的4倍多。据统计,民和股份已连续4个交易日上涨,累计涨幅达15.35%。

益生股份同样在18日早盘涨停,报8.55元,涨幅为10.04%。到18日,益生股份已连续6日上涨,累计涨幅达17.12%。益生股份今日主力资金净流入680.04万元。

这次烟台本土两只股的涨停,不仅因为淡去了H7N9的影响,鸡苗价格和毛鸡价格的上涨,给家禽行业带来新希望,并直接拉升了两只股票的成交额。

有数据显示,全国鸡苗上周环比上涨49.6%,年初以来则上涨220%,已达到了成本价2.5元/羽,鸭苗则分别为20%和323%,肉毛鸡价格上周也开始反弹。

目前,正是家禽类季节性补栏的时候,补栏量增加,鸡苗价格也从低迷快速回升。本周,全国鸡苗价格从2.4元/羽,冲上成本线2.5元/羽以上,18日,全国鸡苗均价报2.6元/羽。鸡苗养殖终于开始盈利,H7N9影响的淡去,养殖户们的心态开始好转,集中补栏。此外,毛鸡价格也在小幅稳定走高,目前全国均价报4.25元/斤。

18日,除了民和股份、益生股份涨停。当天,圣农发展、华英农业等家禽养殖概念股集体翻红。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日
金丰投资
金山开发
熊猫烟花
银鸽投资
山东章鼓

3日
金丰投资
熊猫烟花
太空板业
金山开发
银鸽投资

5日
金丰投资
熊猫烟花
皖维高新
银鸽投资
金山开发

10日
金丰投资
熊猫烟花
皖维高新
厦门钨业
首航节能

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理



市民在银行选购实物黄金。 本报记者 李娜 摄

俄罗斯局势致金价大幅回涨,但业内仍看跌未来金价

烟台市民最近一直在观望

本报3月18日讯(记者 姜宁) 最近一段时间,因为俄罗斯和乌克兰局势不稳因素的影响,国际金价出现了一定的反弹性上涨,达到了年内最高价格1370美元每盎司左右,折合人民币270元每克,但是业内人士仍看跌未来金价的走势。

据了解,从去年4月份开始黄金价格开始下跌,最低点位到达1200美元每盎司以下,随后黄金价格一直处于震荡状态中,中间价格在1280美元每盎司左右。“其实黄金这个东西受国际局势的影响非常大,一旦国际局势不稳了,黄金价格立马会大幅度升高。”中国银行烟台分行资金业务部经理张冠华说。

而在最近俄罗斯和乌克兰的国际局势越来越紧张,所以黄金价格也开始有所反弹。“但是总觉得有一方会服软,仗打不起来,黄金价格也不会有太大的涨势,估计1425美元每盎司是这波涨势的顶峰。”一位股份制商业银行的黄金分析师说。

此外,专家建议通过美联储FOMC会议了解黄金美国10年期国债收益率的走势。“如果FOMC会议后美国10年期国债

收益率走高,则将对金价造成打压,黄金价格未来的上行空间将受到限制。”有分析师解析。

不过,虽然黄金价格上升,但是来银行直接购买实物金条的市民仍然不是很多。“最多的时候,一个月能卖出120公斤的实物金,而最近将近一年的时间内,基本上黄金的销售量都是很低的,一般只有最高峰时候的一半左右。”一家银行个人金融部负责黄金销售的工作人员告诉记者。“烟台市民还是比较青睐于金饰品的选择,一旦出现金价下降,都会到金店去购买金饰品。”

对此,张冠华提醒市民,如果现在手里面有闲置的资金需要投向黄金业务,不妨试试各家银行现在都比较受青睐的黄金TD产品,但是注意好相关的风险即可。“设立止损点,此外,不要在一次交易中把所有的资金都投入进去,我的看法是,一般行情下,投入50%的资金即可,如果行情特别好的话,可以考虑投入70%左右的资金,但是一旦把手中的资金都投入进去,那么可能会惨遭强制平仓。”张冠华说。

市民在银行选购实物黄金。 本报记者 李娜 摄

渤海轮渡净利同比增一成

年报还披露,两艘客滚船今年年底下水

本报3月18日讯(记者 李娜) 18日晚,渤海轮渡(603167)披露年报,公司2013年度实现归属于上市公司股东的净利润为2.34亿元,上年同期为2.12亿元,同比增10.22%;2013年度基本每股收益为0.49元,上年同期为0.51元。

渤海轮渡股份有限公司主营业务为客滚运输业务,一直经营渤海湾地区各主要航线,是渤海湾乃至全国的专业化客

滚运输企业之一。拥有烟台至大连、蓬莱至大连和蓬莱至旅顺航线的客滚运营资质,其中,烟台至大连航线为该公司设立以来主要经营的航线。

目前,渤海轮渡共投入9艘客滚船在烟连区或航线运营,在数量上和总运量上,渤海轮渡高于竞争对手。据了解,渤海轮渡新建的2艘在建客滚船,将在今年年底下水。

去年5月份,渤海轮渡结合

公司中长期发展规划投资建造2艘“2300客位/2500米车道客滚船”用以更新公司现有运力。其中,单船造价约3.8亿元,两船合计7.6亿元。

借力蓝色经济,渤海轮渡发展战略也做出了新部署,除了以国内客滚运输为主,该公司还在国际客滚运输、国际邮轮产业等辅业也在发展中。

2013年,该公司的全资子

公司,收购了青岛风华假期国际旅行社有限公司66.67%的股权,并更名为渤海轮渡(青岛)国际旅行社有限公司。发展下游产品旅游业,为未来中韩烟台—平泽客滚班轮航线的开通做经验积累。

公司看好环渤海16港口城市旅游,烟台与韩国鼓励陈世健旅游企业输送游客奖励政策一旦出台,可能对公司经营有积极影响。